お客様各位

川重商事株式会社 エネルギー本部電力・環境部

電力売買約款改定のご案内

拝啓、平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

2025年4月1日から弊社「電力売買約款」を下記の通り改定いたしますので、ご案内申し上げます。

敬具

記

1. 対象

電力売買約款および電力売買約款(カワサキグリーンエナジー株式会社取次)

2. 改定内容

電力売買約款 36ページ別表(東京電力パワーグリッド株式会社管内)燃料費調整 単価算出係数の高圧・特別高圧および電力売買約款(カワサキグリーンエナジー株 式会社取次)38ページ別表(東京電力パワーグリッド株式会社管内)燃料費調整 単価算出係数、高圧・特別高圧の値を変更

3. 掲載場所

改定後約款は、以下のホームページからご確認いただけます。

https://www.kscpps.jp/provision/index.html

4. お問合せ先

川重商事株式会社

エネルギー本部 電力・環境部 (担当:木村、静間)

TEL 078-333-4325 (平日 9:00~17:00)

sh.ktc.power@global.kawasaki.com

以上